

全民戴口罩倡议

广大市民朋友：

科学佩戴口罩是预防新冠肺炎、冬季流感等呼吸道传染病最经济有效的措施，为保障您的身体健康，请佩戴口罩。

一、公共场所“全程戴”

市民进入公共场所做到“凡进必戴”：

1. 医疗机构、养老机构、学校、托幼机构等重点单位。

2. 商场和超市、农贸市场、餐饮、酒店旅馆、宗教场所、文体场馆、娱乐和休闲场所、交通场站等公共场所。

3. 飞机、火车、公交车、网约车、出租车等公共交通。

4. 人员密集的景区、露天广场、公园等室外场所。

5. 疫苗接种点、核酸采样点。

6. 其他人员密集的公共场

所。

二、特定人群“必须戴”

重点人群在岗期间做到“应戴尽戴”：

1. 医疗机构医生、护士、后勤等相关人员。

2. 直接接触邮政快递、外卖行业物品等岗位人员。

3. 商超、农贸市场、餐饮、酒店、宗教场所等公共场所直接接触服务对象的从业人员。

4. 公交车、网约车、出租车等公共交通从业人员。

5. 其他明确规定须佩戴口罩的重点职业和岗位人员。

三、全民参与“规范戴”

1. 建议选用一次性医用口罩或医用外科口罩。

2. 正确佩戴口罩，分清内外

上下，确保盖住口鼻和下巴，压实鼻部金属条。

3. 口罩出现脏污、变形、损坏、异味时需及时更换，不可重复使用。在正确处理丢弃口罩后，要及时用肥皂和清水清洗双手。

4. 在出现发热、干咳、乏力等十大症状时，务必及时就医并全程佩戴好口罩。

四、党员干部“带头戴”

广大党员干部、公职人员应率先垂范，带头规范佩戴口罩，做好佩戴口罩的“践行者”“宣传员”“监督员”，积极动员身边人员和亲属朋友，养成随身携带口罩、出行佩戴口罩的良好习惯。

衢州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)办公室

2022年12月13日

消防演练

12月11日上午，新新街道丹桂社区联合柯城消防救援大队举行消防安全警示教育活动。消防员现场为居民普及消防知识和灭火器的正确使用方法，并举行模拟演练，让大家在实践中掌握消防技能，提升消防安全意识。

(徐京 欧阳茜 摄)



乡村“微改造”再现武侠世界

本报讯 (记者 王钰婕 郑晨 通讯员 蒋玉婷)“一下车，我就好像置身金庸的武侠世界！”近日，巨化中学1000余名学生来到石梁镇麻蓬村开展研学活动，八年级学生小张兴致勃勃地跟着师傅学习起衢州市非物质文化遗产项目——“十三太保拳”。

走进麻蓬村，徽派建筑古色古香，武侠墙绘惟妙惟肖，写有少林、武当等名称的旌旗迎风招展。武林广场、金庸文化公园、麻蓬武馆、盐帮码头、文化长廊、龙门客栈、温家堡、溪上画舫等景点，让人仿佛置身于武侠气息浓厚的金庸江湖。

然而，两年前的麻蓬村还是另一番景象：村道狭窄、路灯不亮、农

房立面破败。依托未来乡村建设契机，区、镇、村齐发力，整合闲置资源，深挖“小说-武术-民俗”文化，引进第三方运营公司浙江静禾农业科技有限公司(下称“静禾农业”)，以石梁溪麻蓬段自然风光带为轴心，积极推进“微改造、精提升”工作，使村庄“旧貌换新颜”。今年9月底，镇、村、公司三方合力，对石梁溪盐帮码头开展河道清淤工作，并在河道旁铺上草皮，提升绿化品质，还将温家堡外的泥土路改造成古道，在桥旁、溪岸修筑围栏，提升游客的游览体验。

精巧微改造，麻蓬大提升。如今，村内步步成景：全村农房外立

面画上了金庸武侠元素墙绘，金庸武侠广场和金庸小道旁布置了武侠塑像、旌旗、练功器械，充满江湖味。“龙门客栈”里还开发了金庸武侠菜谱，道道盛名在外，“温家堡”“牛家村”……让人身临其境。“好一个金庸江湖！”游客郑先生不禁感叹。

“接下来，我们将继续‘复制’金庸小说中的特色地点、串珠成链，做好村庄亮化工程、景观节点提升，打造独具特色的亲子武侠研学基地。”麻蓬村党支部书记方伟东说，他们还计划引入服化道团队，实现“武侠角色扮演”，带给游客融合江湖武侠场景的沉浸式体验。

名师工作室宣讲员进校园宣讲

本报讯 (记者 徐京 通讯员 王龙)日前，柯城区“徐徐道来”省级宣讲名师工作室导师童禅星和宣讲员走进新华第二小学，为教师送去党的二十大精神主题党课和微宣讲。

“党的二十大报告提出，中国共产党的中心任务是带领全国各族人民全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标……”童禅星率先登台，带来题为《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》的党课。他结合自身学习体会和工作实际，围绕“‘中国式现代化’从何而来”、“‘中国式现代化’是怎样的‘现代化’”、“如何实现‘中国式现代化’”等内

容，进行深入浅出的分析和讲解。随后，名师工作室的董夏颖、姚美倩、周宇三名骨干宣讲员先后进行精彩的微宣讲。现场教师们专心聆听，不时发出热烈的掌声。

新华第二小学教师陈蓓蓓在听完宣讲后深有感触，她表示作为青年教师，更应扛起肩上的重担，成为走在时代前列的开拓者和奋进者，为党育人，为国育才，做好让党和人民满意的教育。

据了解，柯城区“徐徐道来”省级宣讲名师工作室自开展党的二十大精神主题宣讲以来，先后组织宣讲员进社区、进军营等活动20多场次，有力推动了党的二十大精神扎根基层、深入人心。

学习宣传贯彻党的二十大精神

——大学上进六争先·柯城在行动——

浙江省柯城抽水蓄能电站预可行性研究报告审查会举行

(上接1版)大的能源项目，是我区加快跨越发展、实现共同富裕的重大战略性、支撑性、关键性项目，对我区深化绿色低碳转型、扩大有效投资、打造现代化产业体系也具有十分重大的意义。柯城将全力以赴推动可研各专题、专项前期工作，尽最大努力推动项目早核准、早开工、早投产。同时，希望与会领导、专家一如既往地关心指导支持柯城抽水蓄能电站项目，多提宝贵意见，使预可研更具科学性、可行性。

浙江省电力实业总公司抽蓄分公司和中广核新能源浙江分公司、中国电建集团华东勘测设计研究院有限公司相关负责人分别作为业主单位、设计单位，依次交流发言，纷纷表示将会积极听取与会领导、专家的宝贵意见和建议，为做好后续工作打下基础，争取早日实现项目核准开工建设。

与会人员还听取了华东勘测设计研究院的相关成果汇报，并分组进行讨论和审议。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

衢州有礼运动柯城
一座最有礼的城市

拒绝燃放烟花爆竹 争做文明守法市民

